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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
κ. ΘΕΟΔΟΣΗ Α. ΤΣΙΟΛΑ, ΕΝΟΨΕΙ ΤΟΥ 30ΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ  

ΑΓΙΑΣ ΝΑΠΑΣ, ΧΟΡΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΕΝΑ ΝΕΟ ΡΕΚΟΡ ΓΚΙΝΕΣ  
«ΖΟΡΜΠΑΣ» «ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΟΣ» & «ΚΑΛΙΓΚΑ»  

ΚΥΡΙΑΚΗ 28.09.2014 
 
Αγαπητοί φίλες και φίλοι, 
Kύριε Δήμαρχε, 
Αγαπητά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, 
Εκλεκτοί προσκεκλημένοι από Κύπρο και εξωτερικό, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Είναι με μεγάλη χαρά που βρίσκομαι μαζί σας απόψε, στην 4η μέρα του 30ου Φεστιβάλ Αγίας 
Νάπας, για να χαιρετίσω την έναρξη της πραγματικά όμορφης σημερινής εκδήλωσης που 
διοργανώνει ο Δήμος Αγίας Νάπας, η οποία πραγματοποιείται προς επίτευξη του στόχου 
που έχει θέσει για την κατάκτηση των ρεκόρ Γκίνες στους χορούς «Ζορμπάς», 
«Καλαματιανός» και «Καλίγκα». 
 
Αναμφίβολα, τέτοιες πρωτοβουλίες αποτελούν την πλέον άριστη ευκαιρία ανάδειξης της 
ευθύνης ενός Δήμου με ευαισθησία για την παράδοση και τον πολιτισμό και, ασφαλώς, την 
προβολή της πατρίδας μας στο εξωτερικό. Συνεπώς, οφείλω να συγχαρώ ιδιαίτερα τον Δήμο 
Αγίας Νάπας για την πρωτοβουλία του αυτή, που, εκ των πραγμάτων, συνέβαλε ώστε 
χιλιάδες κόσμου, σε Κύπρο και στο εξωτερικό, να χορεύουν στους αποψινούς ρυθμούς. 
 
Η σημερινή πολιτιστική εκδήλωση, με τη συμμετοχή των 40 χορευτικών σχημάτων από όλη 
την Κύπρο, μπορεί, ανεπιφύλακτα, να χαρακτηριστεί ως γιορτή παράδοσης και πολιτισμού. 
Ανέκαθεν, ο κυπριακός λαός αισθάνεται έντονη την ανάγκη να εξωτερικεύει, με ανθρώπινο 
παλμό και πολύμορφη έμπνευση που εξορμάει αυθόρμητα από τη ψυχή του, τις βαθύτερες 
του συγκινήσεις μέσα από τη διατήρηση των παραδόσεων.      
 
Γι’ αυτό άλλωστε, ο κυπριακός λαός συνεχίζει να διατηρεί την αγάπη του για τους χορούς, 
διοργανώνοντας τακτικά γιορτές και εκδηλώσεις στις οποίες μπορεί να θαυμάσει κάποιος την 
προσήλωση του στις παραδόσεις του τόπου.  
 
Οι κυπριακοί χοροί αποτελούν, σίγουρα, ένα ζωντανό μουσικό ρεπερτόριο σε όλες τις 
κοινωνικές και γιορταστικές εκδηλώσεις της Κύπρου, σε γιορτές, σε πανηγύρια και άλλες 
συγκεντρώσεις, όπου, εκεί επικεντρώνεται το μεγαλείο της κυπριακής λαογραφίας.  
 
Έχοντας αυτά υπόψη, αισθάνομαι σίγουρος ότι, η αποψινή βραδιά μπορεί να αποτελέσει 
ημέρα πρωτιάς και παγκόσμιου φήμης για την πατρίδα μας καθιστώντας, καθ’ αυτό τον 
τρόπο, πραγματικότητα τον στόχο του Δήμου Αγίας Νάπας για κατάκτηση παγκόσμιων ρεκόρ 
Γκίνες για τους τρεις παγκοσμίως καταξιωμένους χορούς, το δημοφιλές συρτάκι, το χορό του 
Ζορμπά όπως είθισται να λέγεται, τον πανάρχαιο, με ελληνικές ρίζες, Καλαματιανό χορό 
καθώς και το δημοφιλέστατο ρωσικό χορό Καλίγκα.  
 
Καταλήγοντας, θέλω να συγχαρώ με ιδιαίτερη θέρμη τον Δήμαρχο Αγίας Νάπας κ. Ιωάννη 
Καρούσο, και όλους όσοι συνέβαλαν σ’ αυτή την προσπάθεια, αλλά και για το πλούσιο 
εορταστικό πρόγραμμα του 30ου Διεθνούς Φεστιβάλ Αγίας Νάπας, και να ευχηθώ, εκ βάθους, 
ο στόχος του Δήμου Αγίας Νάπας να γίνει απόψε πραγματικότητα, ανεβάζοντας την Αγία 
Νάπα τρεις φορές στο βιβλίο ρεκόρ Γκίνες.  


